

最近不少网友哭着喊着要捂紧钱包,因为想看的电影实在是太多了!每年的11月,几乎都是好莱坞大片称霸影院,今年也不例外,《雷神3》《东方快车谋杀案》《正义联盟》都是期待值很高的捞金之作。特别是《雷神3》与《正义联盟》背后,隐隐存在着“漫威”与“DC”两大巨头的首次正面较量。

硬汉荷尔蒙满天飞

11月大片主打超级英雄

《雷神3》

对中国市场寄予厚望

都说同行是冤家,作为美漫两大巨头,漫威与DC的关系其实还好,但架不住粉丝们太热情,总是拿两家旗下的超级英雄来对比。

“蝙蝠侠和钢铁侠谁更有钱?”“钢铁侠和超人打架谁赢?”“超人和浩克哪个更厉害?”“闪电侠和快银谁更快?”诸如此类,上网一搜,每个问题都能搜出几百页的大讨论。

所以,当《雷神3》与《正义联盟》同时定档11月时,粉丝们嗨了,谁的人气更高,票房见真章。

《雷神3:诸神黄昏》已经在国际舞台狂烧战火,拿下1.076亿美元票房,这一成绩优于同属漫威的《银河护卫队2》。

《正义联盟》

蝙蝠侠神奇女侠组团打怪

DC超级英雄电影《正义联盟》11月17日上映。蝙蝠侠、神奇女侠、闪电侠、海王、钢骨等角色将前所未有地组团出现,迎战大反派。《正义联盟》具备一切超级英雄大片的看点,由扎克·施耐德执导,《复仇者联盟》系列导演乔斯·韦登加盟后期部分工作。故事承接《蝙蝠侠大战超人:正义黎明》,神奇女侠与超人、蝙蝠侠一起大战反派之后,一场浩劫得以避免,但等待他们的,还有更大的责任与任务。他们也深知,拯救世界不能只靠一个英雄,他们决定招募更多有能力的英雄。

《东方快车谋杀案》终于有人敢翻拍这部电影

《东方快车谋杀案》虽然是翻拍,但同样备受期待。侦探小说大师阿加莎·克里斯蒂的传世经典之作《东方快车谋杀案》,曾于1974年搬上银幕,轰动一时。

40多年后,二十世纪福斯重启这一超级IP,邀请约翰尼·德普、黛西·雷德利

等十几位巨星同台飙戏,卡司阵容惊人。影片将于11月10日全球同步公映。有趣的是,片中负责解谜的灵魂人物波罗,由本片导演肯尼思·布拉纳饰演。布拉纳是少有的“全才”人物,也是漫威第一部《雷神》的导演。

《追捕》吴宇森回归枪战片

面对好莱坞大片的来势汹汹,11月的国产片倒也不惧,至少数量上胜了,截至10月31日晚,确定在11月上映的国产片多达32部。其中,吴宇森的《追捕》能与好莱坞大片的超高人气抗衡一二。《追捕》改编自日本小说《涉过愤怒的河》,

1976年曾在日本被拍摄成电影,在中国引起巨大轰动,主演高仓健也成为吴宇森、张涵予乃至一个时代的全民偶像。

这次翻拍,14年“没动枪”的吴宇森感言,如今已经71岁,但还提得动枪,直言这次在《追捕》中“放了不少狠料”。

《英雄本色》重温经典的小马哥



另外,张艾嘉执导并主演的电影《相爱相亲》于11月3日全国公映,主演田壮壮。是的,你没看错,就是著名导演田壮壮。在《相爱相亲》中,田壮壮饰演张艾嘉的丈夫,并凭借此角色圈粉

无数,有众多观众“想要找一个这样的老公”。

获得第53届金马影展最佳男主角、最佳改编剧本、第29届东京国际电影节主竞赛单元最佳艺术贡献奖等多个电影奖项的《不成问题的问题》,将于11月21日全国上映,主演范伟、殷桃据说将在片中献上堪称教科书级别的演技。

还有非常值得期待的,经典港片《英雄本色》将于11月17日登陆内地银幕,观众们终于有机会可以在大银幕上一睹当年周润发、张国荣、狄龙的绝代风采。此次上映的《英雄本色》为最新修复版本,让我们一起为小马哥打Call。现快

《我要上春晚》启动

央视品牌节目《我要上春晚》启动,11年前跳皮影舞的俏夕阳的奶奶们一出现,立刻引发回忆潮。她们经典的动作一摆出来,亲切和熟悉感立即涌上心头。节目制片人夏雨介绍,今年《我要上春晚》的新版式,设置了“梦想组”与“挑战组”,节目不仅是百姓绽放梦想的大舞台,也是明星挑战自我的竞技场;同时,节目将全力向年轻化、时尚化、国际化迈进,力求做到全民参与、全球参与,实现选手多元化目标。

“‘春晚’受限于时间体量,四个半小时内无法完全展示出所有内容,因此,需要一个更广阔、延展的平台,将一年的精彩包容进来,这个平台就是《我要上春晚》。”制片人夏雨表示。在《我要上春晚》的舞台上观众看到的并不单纯是一个个文艺节目,其中更有着贴近现实、通过选手的个人表现折射出的生活的升级变迁。节目选手的组成是多样化的,有的是带着梦想的个人或团体自荐,有的是单位或者社会选送推荐的。没有门槛只看表演,参与选手的多元化才真正做到全民参与多艺术门类各显风采。

今年的《我要上春晚》节目分为两个部分——《我要上春晚》和《直通春晚》。《我要上春晚》前12期节目中为单场竞技,每期有7组左右的选手及节目,根据现场观众投票推选出当期喜欢的节目,进入直通之夜即《直通春晚》。《直通春晚》采用直播形式,节目推选出的选手进行最后的较量,并进行现场投票,春晚总导演将到现场进行节目筛选。最后春晚总导演可以遵从或否定现场票定结果,为进入“春晚”的选手颁发“通行证”。北晚

高菲棠山水画微品展今日开幕

本报讯 由河南省美术家协会、河南省中国画学会、河南省留余文化艺术研究院共同主办的林泉逍遥——高菲棠山水画微品展于11月4日~8日在河南省文联五楼美术馆展出。

高菲棠将传统书法之正脉融入作品之中,他的馆阁体饱满稳健,元气充沛,骨势一如其朗朗洪钟之音,可闻可感。他的隶书苍遒高古,劲健有力,魏碑于法度中凸显古朴神采,章草于厚重精妙中见灵动。“问渠哪得清如许,为有源头活水来”,多种传统艺术的滋润浸养,使高菲棠在创作中腕底风情处处。

国画作品以山水人物为代表,其诗意图,意境深远,画面幽静。由于有深厚的书法功力,高菲棠的画有一大特点是每画必诗,题以隽秀的小楷或隶书小字,再加上精透圆熟的行书边款,配以自己的印章,这些艺术形式在一幅画面上完整地展现并且相得益彰辉映生辉,将他的画烘托到了一个新的境界并形成了一种新的画面布局之美。

高菲棠,自号焱公,雁途必经山房主人。自幼酷爱艺术,精研书法、绘画、篆刻及古典器乐演奏。现为河南省留余文化艺术研究院常务副院长,中国书法家协会会员,河南省中国画学会理事,河南省美术家协会会员,河南省音乐家协会会员。书画作品多次应邀参加全国各级展览,并被新闻媒体广泛报道。出版有《宣和遗韵——高菲棠》画集、《欧楷指蒙》和《宣纸古今》等著作。郑报融媒记者 苏瑜

最美空中瑜伽舞者王楚函亲临集美享瑜伽授课

本报讯 她是顺动空中舞韵创始人,也是著名影星王珞丹的姐姐,她拥有多重身份,主持人、瑜伽灵性导师、明星私教老师等;她是中国瑜伽界当之无愧的明星,是央视及湖南卫视力邀瑜伽导师,众多热爱瑜伽的伽人们都倾慕于她的专业与才华。

11月3日,中国最美空中瑜伽舞者王楚函,亲临由集美整形集团及郑州报业集团联合创办的集美享瑜伽授课,带来为期三天的空中瑜伽精准顺位系列课程,这是全国唯一一家能够邀约到楚函老师亲临授课的瑜伽机构,也是郑州所有伽人们的

福利,让您不出家门便能跟随名师学习的机会可不是轻易就有的。

空中瑜伽精准顺位系列是王楚函原创注册的空中课程,将会着重讲解、解析不同身体条件如何运用空中吊床的辅助,通过空中吊床辅助进行练习站立、坐立、扭转、倒立和后弯等70多个瑜伽体式动作的精准序列,通过不同的途径加深练习者对体式的理解,使之找到适合自己的习练方法。

集美享瑜伽董事长吴洪鸣向记者介绍,现如今我们在郑州拥有6家直营馆店,济南1家,北京及昆明也在积极筹备,预计

2018年将与大家见面。馆内不仅采用国际一流设施设备还特聘印度瑜伽大师长期留馆执教,并聘请来自我国台湾及国内十余年行业经验的老师领衔的专业师资队伍。2018年集美享瑜伽全国所有馆店还将启动按次收费的机制,这将是全国唯一一家不办年卡、按次收费的专业瑜伽机构,目的是将瑜伽门槛降低,让更多热爱瑜伽、想要尝试瑜伽的人体验到瑜伽的魅力,倡导这项健康的运动方式。对瑜伽有兴趣的要积极报名参加,只有到专业的瑜伽机构才能学习到真正对自己有益的瑜伽培训。郑报融媒记者 苏瑜